Проверочная работа. 6 класс. Вариант 1
«Рельеф, строение земной коры и полезные ископаемые                             Тверской области»
№1.Укажите верные утверждения.
  1. Тверская область расположена на древней Русской платформе.                          2. Верхним ярусом платформы является фундамент.                                          3. Осадочный чехол платформы состоит из смятых в складки магматических горных пород.                                                                                4. Полезные ископаемые Тверской области имеют осадочное происхождение.                                                                                                           5.Рельеф Тверской области равнинный.
№2. Какие горные породы входят в состав фундамента древней   платформы:          1-известняк, 2-гранит, 3-глина, 4-гнейс, 5-мел.
№3.Дополните логические цепочки:
Полезное ископаемое -  свойства -  использование
1.Глина – пластичность, огнеупорность -   …?……..                                             2. Торф  -   …..?.....  -  топливо.                                                                             3.  ….?.......... – прозрачность, пластичность при нагревании – стекло.
№4. Установите соответствие:

Рельефообразующие процессы        -          Формы рельефа

1-деятельность ледника                           а- конечно-моренная гряда
2-деятельность текучих вод                     б-возвышенность
3-движение земной коры                           в-овраг
№5. Вставьте пропущенные слова в предложения:

1. ______?______ - это ледниковые отложения.

2. Формы рельефа, созданные человеком называют ____?____.
Проверочная работа. 6 класс. Вариант 2
«Рельеф, строение земной коры и полезные ископаемые                             Тверской области»
№1.Укажите верные утверждения.                                                           1. Тверская область расположена на Восточно-Европейской равнине.                          2. Нижним ярусом Русской платформы является осадочный чехол.                                          3.  Фундамент платформы состоит из смятых в складки магматических горных пород.                                                                                                   4. Полезные ископаемые Тверской области имеют магматическое происхождение.                                                                                                           5. Валдайская возвышенность находится на востоке Тверской области.
№2. Какие горные породы входят в состав осадочного чехла древней платформы: 1-песок, 2-гранит, 3-глина, 4-известняк, 5-кварцит.

№3. Дополните логические цепочки:

Полезное ископаемое -  свойства -  использование
1.Известняк –   твердость  –   …?……..                                                          2. Бурый уголь   -   …..?.....  -  топливо.                                                            3. …….?..........  – водопроницаемость – строительство дорог. 

               №4. Установите соответствие:

Рельефообразующие процессы        -          Формы рельефа

1-деятельность ледника                            а- террикон
2-деятельность текучих вод                      б-речная долина
3-деятельность человека                           в-моренный холм

№5. Вставьте пропущенные слова в предложения:

1. _______?______ - древний устойчивый участок земной коры.
2. Верхний ярус платформы, сложенный осадочными породами называется _____?_________.
